Municipio de SANTA ROSA DE LIMA
RELATORIO DA GESTAO FISCAL
DEMONSTRATIVO DA DiVIDA CONSOLIDADA LiQUIDA
ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

JANEIRO A DEZEMBRO 2006

LRF, Artigo 55, Inciso |, Alinea 'b' - Anexo Il

R$ 1,00

SALDO DO SALDO DO EXERCICIO DE 2006
ESPECIFICAGAO EXERCICIO Até 0 1° Semestre Até 0 2° Semestre
ANTERIOR
DiVIDA CONSOLIDADA - DC 0} 194.782,01 116.333,54 252.746,4.
Divida Mobiliaria 0,00 0,00 0,0(
Divida Contratual 194.782,01 116.333,54 37.146,4.
Precatorios posteriores a 5.5.2000 (Inclusive) 0,00 0,00 0,0(
OperagOes de Crédito inferiores a 12 meses 0,00 0,00 215.600,0
Parcelamentos de Dividas 0,00 0,00 0,0
De Tributos 0,00 0,00 0,0(
De Contribui¢es Sociais 0,00 0,00 0,00
Previdenciarias 0,00 0,00 0,0(
Demais Contribui¢cbes Sociais 0,00 0,00 0,0(
Do FGTS 0,00 0,00 0,0(
Outras Dividas 0,00 0,00 0,0
DEDUCOES (1) — 103.237,96 191.057,4-
Ativo Disponivel 61.581,66 193.300,69 276.884,0¢
Haveres Financeiros 1.531,48 6.471,20 101.531,4
(-) Restos a Pagar Processados 124.460,03 96.533,93 187.358,1(
OBRIGA(;OES NAO INTEGRANTES DA DC 61.346,89 0,00 0,00
Precatorios anteriores a 5.5.2000 0,00 0,00 0,0(
Insuficiéncia Financeira 61.346,89 0,00 0,0(
Outras Obrigacdes 0,00 0,00 0,00
DiVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA (DCL) (1) = (1 -11) 194.782,01 13.095,58 61.688,97
RECEITA CORRENTE LIQUIDA - RCL 4.401.451,24 4.238.505,59 4.161.431,2(
% da DC sobre a RCL [(I) / RCL] 4,43% 2,74% 6,079
% da DCL sobre a RCL [(Ill) / RCL] 4,43% 0,31% 1,489
LIMITE DEFINIDO POR RESOLUCAO DO SENADO FEDERAL
- 120% 5.281.741,49 5.086.206,71 4.993.717,5:
REGIME PREVIDENCIARIO
SALDO DO SALDO DO EXERCICIO DE 2006
ESPECIFICACAO EXERCICIO Até 0 1° Semestre | Até o 2° Semestre
ANTERIOR
DiVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIARIA (1V) 0,00 0,00 0,0
Passivo Atuarial 0,00 0,00 0,00
Demais Dividas 0,00 0,00 0,0(
DEDUGOES (V) 0,00 0,00 0,0
Ativo Disponivel 0,00 0,00 0,00
Investimentos 0,00 0,00 0,00
Haveres Financeiros 0,00 0,00 0,00
(-) Restos a Pagar Processados 0,00 0,00 0,0(
OBRIGAGCOES NAO INTEGRANTES DA DC 0,00 0,00 0,0
DIVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA PREVIDENCIARIA (V1) = (IV - V) 0,00 0,00 0,0C

Fonte: Setor de Contabilidade
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